



莎朗·斯通的道歉信

我在采访中的不当言行，对于中国人民所造成的伤害，我非常难过和抱歉。在过去的20年中，我代表国际慈善组织，积极参与各项慈善活动，并真切地想帮助中国人民，奉献一己之力。去年，我的中国之行非常愉快，让我深刻感受到中国人民的智慧、友善与热情。

需要说明的是，我对于此次自然灾害中所有遭受不幸的受害者，表示最深切的哀悼与同情。我的错误言行，让中国人民感到悲伤与愤怒，我为此深感歉意。我再次强调，我愿意积极参与任何关于中国地震灾害的援助活动，并尽全力帮助受灾的中国人民。

莎朗·斯通 经纪人：
Karen Sellars
2008年5月28日

莎朗·斯通向中国人民道歉

表示愿意参与地震救援活动

“我的错误言行，让中国人民感到悲伤与愤怒，我为此深感歉意。”这是莎朗·斯通前天通过其经纪人所发的致歉文，对于自己5月24日在法国戛纳电影节上发表的关于中国四川地震的冷血言论作出忏悔，并表示愿意积极参与救援活动。

莎朗·斯通：

我为此深感歉意

去年6月，莎朗·斯通曾到上海，受到了热情欢迎。然而，一年后，她却用“报应”“有趣”等冷血的言论来形容令全中国人民悲痛的四川大地震。如此言论，无疑是对我热情的中国人民的“恩将仇报”，激起了全国民众的愤怒。

前晚，莎朗·斯通通过经纪人发了一封致歉信，称由于自己在受访中的不当言行，对中国人民所造成的伤害，感到非常难过和抱歉。同时，莎朗·斯通称，对于此次自然灾害中所有遭受不幸的受害者，表示最深切的哀悼与同情。“我的错误言行，让中国人民感到悲伤与愤怒，我为此深感歉意。我再次强调，我愿意积极参与任何关于中国地震灾害的援助活动，并尽全力帮助受灾的中国人民”。

虽然道歉信的内容颇显其忏悔之意，然而，截至记者发稿时，莎朗·斯通本人及其经纪公司并未有任何要为中国地震捐款或捐物等救援行为，道歉目前还只是停留在书面形式。

网友回应：

我们拒绝接受道歉

这一次，莎朗·斯通的冷血言论激怒了所有的中国人，以至于在其发出道歉信之前和之后，都有网友表态，“这一次，我们拒绝接受道歉，我们不会原谅。”

网友表示，无论是否了解四川地震的情况，在任何情况下，这种言论都是不能原谅的。网友“呀呀”用网上流行的一句话回应了莎朗的道歉：“道歉有用的话，要警察干吗？”当莎朗·斯通用如此冷血的言论在中国人的心头重重地刺了一刀之后，谁也无法在四川同胞仍在遭受苦难的现状下，原谅她的言行。另外一位网友说得好：“我们中国人只要用团结一致的精神走过这段坎坷，就是对这些幸灾乐祸的人最好的回击。”

去年上海电影节期间，莎朗·斯通接受了上海授予的“国际亲善大使”奖杯。她曾表示：“中国非常伟大，中国文化也非常优雅，你们把久远灿烂的古代文化同现代发展结合得极为美妙，让人赞叹。”然而时过一年，她的冷血言论让所有中国人寒心。

国外媒体：

莎朗·斯通是个白痴

莎朗·斯通的言论不仅让中国人民愤怒，连国外媒体也直斥莎朗·斯通为“白痴”。以往莎朗·斯通的电影就从来没有上过中国内地院线，今后更是不再可能。

对于莎朗·斯通的言论，国外媒体也形容其“令人震惊”。美国著名影评网站cinemablend甚至出现了一篇《莎朗·斯通是个白痴》的评论，称莎朗·斯通此番言论“暴露了自己的愚蠢、无知、短视”。该评论还讽刺说：“如果大灾难是个报应的话，难怪莎朗·斯通现在除了《本能》没片子演。”

国外主流媒体皆以客观的语气叙述了整件事，包括莎朗·斯通的言论以及中国人民对此的愤怒。虽然文章中没有表现出任何倾向性，但法新社、《泰晤士报》等媒体配的图片都是莎朗·斯通低着头、扶着额头，一副“悔过”的样子。

澳洲《太阳先驱报》在指出莎朗·斯通言论不明智的同时，甚至PS了一张莎朗·斯通道歉的图片，在莎朗·斯通的图片下放上一行大字“斯通错了”。

综合

快报联合全国娱乐媒体共同呼吁：
永久封杀莎朗·斯通

5月12日，中国四川省汶川县发生8.0级大地震，举世震惊。就在所有人都沉浸在悲痛中时，好莱坞女星莎朗·斯通24日在戛纳电影节上却口出狂言，竟称“地震是报应”。无知、狂妄的莎朗·斯通引起公愤，无数中国网友强烈抗议莎朗·斯通的不当言论；海内外艺人纷纷谴责她的行为；中国内地院线纷纷表示，对于莎朗·斯通以前主演过或者将来要主演的任何影片，影院都将坚决抵制、封杀；莎朗·斯通代言的某国际品牌也发声明表示，决不支持任何伤害中国人民情感的言论；西方媒体也对其言论进行了指责。

尽管莎朗·斯通前晚向中国人民表示歉意，但她这

一违背人性的言论，以及这番言论对中国人民造成的伤害已经形成。她的道歉也缺乏足够的诚意，无法平息中国人民的强烈愤慨。许多网友表示，绝不接受她的道歉。

与此同时，现代快报联合全国娱乐媒体发出共同呼吁：永久封杀莎朗·斯通，把莎朗·斯通这个名字驱逐出版面。目前，已经有搜狐娱乐、雅虎娱乐、北京娱乐信报、京华时报、北京青年报、法制晚报、辽沈晚报、成都商报、成都晚报、三秦都市报、大河报、潇湘晨报、齐鲁晚报、新闻午报、燕赵都市报、羊城晚报、信息时报等30多家媒体积极响应，联合抵制莎朗·斯通，永久封杀她。

快报记者 李谷

**莎朗·斯通人人喊打
“用臭鸡蛋砸她”**

很多网友通过自己制作的小游戏来发泄对莎朗·斯通的强烈愤慨。昨天，某网站上就出现了“发泄：用臭鸡蛋砸她”的小游戏，网友们用臭鸡蛋来回应这个口出狂言的女人。很多网友表示，对于这样狂妄的冷血

女人，就应该用这样的方式来对付她。有网友以夺得游戏排行榜第一为荣，更多的网友回帖喊道：“拿臭鸡蛋砸她真过瘾！继续砸！一直砸！让她闭嘴！”

实习生 毛玉霞
快报记者 李谷

专门针对“葫芦臂”、“水桶腰”、“大象腿”、“游泳圈腹”、“下垂臀”

凤凰岛高纯度吸脂术 想瘦哪里就瘦哪里

秘密武器：聚能震波吸脂仪

减轻体重，是减肥的关键术语。想瘦哪里就瘦哪里，却是高端局部塑形的理念。消费意识的前拉往往催促一代代新技术的诞生，目前，在“整形金手指”全润泽主任主持下，凤凰岛整形机构在华东地区首家全面引进聚能震波吸脂技术，该技术为第五代吸脂减肥技术，在欧洲被誉为“第五代瘦身时尚”，与前几代医学吸脂相比，聚能震波吸脂术吸脂能力更强，速度更快，在大大缩短手术时间的同时，比传统吸脂术多吸出30%的脂肪量，不产生热量，无对人体有害的超声波和电能释放。此外，该技术在手术过程中出血量极少；术后恢复快，还可以紧致皮肤，使术后皮肤表面平滑光洁！

阿静曾经尝试过各种减肥方法：节食、运动、减肥药、针灸减肥、按摩减肥等等，她也一一尝试，结果依然如故。

冲着这台稀罕的聚能震波吸脂仪，阿静来到了全润泽主任主持的凤凰岛整形机构。

作为一个有几十年从业资历的整形名家，全润泽主任的吸脂塑形术被国内外同行所钦佩，经他打造的“魔鬼身材”不计其数。阿静坚定了找全主任“塑形”的愿望。在后来的一个多小时手术中，全主任从阿静的腰、腹、背、臀、大腿的7个部位吸出9000毫升脂肪，相当于8公斤左右的肥油！赘肉消失的无影无踪，腹部皮肤紧致平滑，臀部也随之翘起来，腿显得更修长。更加惊喜的是，两个月后阿静发现体重也从原来的75公斤减至63公斤。后来，阿静的结论是：像她这样的女生，吸脂是瘦下来的最后希望！

全主任表示，他运用了其独创的无痛超薄吸脂技术，使得阿静的局部瘦身手术安全又均匀，表面无痕，而且没有痛苦，可以使抽吸的脂肪纯度大大提

高，并能减少或避免出血，效果显著。他称之为“高纯度吸脂术”。

南京凤凰岛整形机构明确表示：运用高纯度吸脂塑形术可对“葫芦腰”、“游泳圈腹”、“桶状腰”、“悬垂腹”等不良体形起到彻底的改善作用，年轻女性体重接近正常，仅有一两处局部脂肪沉积者，或是中等肥胖的中年女性，都非常适合作腹部脂肪抽吸进行局部减肥塑形。

应用先进的聚能震波吸脂技术还可以对大腿、腰腹、臀等部位进行吸脂，并重新调整塑形，术后大腿细了，臀部提起来了，翘起来了，难看的方臀变成了玲珑圆臀！



热线:025-84405566 84405599

地址:南京市中山东路145号

全民健身中心10层

http://www.njfhd.com QQ:654932162

**整形专家：厉建华
隆胸就要高、饱、真**

□文 / 李娜

假体丰胸术，是夏季将至女性整形的热点。南京凤凰岛整形美容机构高级专家厉建华主任认为：一次完美的假体丰胸术，术后形态应具有三大特点。首先是“高”，术后的乳房形态与术前相比应有明显的挺拔高度；其次是“饱”，即术后的乳房要饱满圆实；再次是“真”，即手感真切，富有自然的弹性。虽然假体隆胸手术算不上什么高难度的整形手术，但要做到手术的完美，仍需要整形医生对局部解剖的熟练掌握程度，以及在放置假体，定位塑形等过程中极大的精细和耐心，凤凰岛整形机构厉建华主任认为，完美的胸形绝对是要依靠整形医生“绣”出来的。

首先，剥离的组织层次要非常清晰；其次，置入假体要进行很好的定位和塑形，以实现挺拔丰满的自然形态。

作为有二十年丰胸经验的老手“东洋派整形大师”厉建华主任提醒：胸部整形一定要找成熟派医生，不可轻率就医。

**清除腋臭 凤凰岛整形
微创定位介入手术有奇效**

夏天将至，南京凤凰岛整形美容机构吕启凤医生最近一天要接待十余例腋臭患者。

吕医生介绍，有些人的身体腋部会发出异常的臭味，故称为腋臭，又称狐臭。腋部发出这种气味是由顶泌汗腺（大汗腺）所分泌的分泌物受到细菌的作用分解代谢产物形成异味。

传统的手术方法是将腋部有腋毛部位的皮肤连同大汗腺一起切除，该手术方法效果彻底，但手术切口较大，手术后上肢活动会受到一些限制，有些患者疤痕明显，在

穿泳装时，或者在夏季上抬手臂时往容易被人看见，这使许多的患者不能接受。

凤凰岛整形机构目前运用的微创定位介入清除术则可谓是目前最理想的手术方法了。它是在可视系统引导下逐一切除每一个大汗腺，手术切口小，痛苦小、无明显瘢痕、无需住院、随治随走。微创可视介入定位清除术最大的特点是治疗彻底，一般情况下可达到一次性彻底根除腋臭的完美效果。吕医生还公布了该院的腋臭清除热线：

025 84405599